

我市警方举行公开退赃活动

十余人领回被盗抢财物



6月30日,一名市民在认领自己被盗窃的助力车。当日,市公安局在鹰城广场举行公开退赃活动,一批在公安机关破获的治安案件中追回的现金和各类物品被发还给失主。本报记者 李英平 摄

□记者 赵志国

本报讯“万万没有想到,扎伤我的歹徒这么快就被抓住,我被抢的手机和财物还能再找回来,太感谢公安民警了……”昨天上午,市民李女士拉着公安民警的手连声道谢。为了展示打击“盗抢骗”犯罪成果,进一步震慑违法犯罪活动,昨天上午,市公安局在鹰城广场举行公开退赃活动,在退赃大会上集中发还受害群众尚未认领的赃物赃款,共涉及40余起案件中的200余件赃物,曾经遭遇被抢、被盗、被骗的十余人领回了自己

失而复得的价值近百万元的财物。

李女士说起自己的经历仍心有余悸,5月30日晚11时50分,李女士独自坐在鹰城广场西北角乘凉,突然,一名中年男子冲了过来,用刀刺伤李女士右臂后,抢走李女士的项链、手链、戒指、手机和手提包,手提包内有现金7000余元。光明路派出所接到报警后调取案发现场全部相关视频资料,通过不懈努力,终于确定犯罪嫌疑人为暂时居住在汝州市的王某,随后将其抓获。

据市公安局相关负责人介绍,去年4月份以来,我市公安机关开展了为期三年的打

击“盗抢骗”犯罪专项行动,先后成功破获了湛河区火电一公司阳光新苑小区系列技术开锁入室盗窃案、叶县婚姻诈骗案、卫东区大营非法窃电案、市区各大医院系列盗窃案、新华区网络诈骗案、湛河区系列攀爬入室盗窃案、冯某涉黑团伙案等系列案件80余起,抓获一大批犯罪嫌疑人。

据了解,去年下半年以来,市区各派出所收缴涉案赃物价值400余万元,其中大部分已经退还受害人。记者在赃物发还现场看到,此次展示的赃物有汽车、电动车、摩托车、手机、电脑、女士手提包、手表、现金等。

突发重大环境污染

事件如何应对?

我市举行粗苯储罐泄漏事故应急演练

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,我市在宝丰县境内的平煤神马集团京宝焦化有限公司举行重大危险源粗苯储罐泄漏事故应急演练,这是我市首次举行涉水污染事故演练。

据市环保局有关负责人介绍,此次应急演练的预设背景为平煤神马集团京宝焦化有限公司化工分厂1号粗苯储罐突发大面积泄漏事故,漏液通过防火堤排水口和公共水道进入外部水塘,引发火灾,造成人员中毒。粗苯为淡黄色透明液体,易燃易爆,挥发性强。人体吸入苯蒸气后会引发中毒,造成中枢神经系统和造血系统受损,轻度会出现头晕、恶心、呕吐等症状,严重者会昏迷、抽搐,引发呼吸和循环系统衰竭,甚至出现再生障碍性贫血和白血病。

上午9点半左右,记者在京宝焦化有限公司院内看到,参与演练的事故抢险、消防、公安、医疗等有关各方已经准备就绪。上午10点,演练开始,应急演练指挥部接到事故报告后,立即组织应急救援小组赶往现场处置,并向环保、安监等部门汇报事故情况,迅速通知公安部门在厂区周围设置警戒线,急救人员对中毒人员进行救治,消防人员对粗苯储罐紧急实施降温……各项应对措施按照应急预案设置有条不紊地展开,事故险情很快得到控制,中毒人员也及时得到了救治。

脑中“放动画” 轻松背课文

小学生仅用3天就能背诵英语课本

□记者 傅纪元

本报讯 英语很重要,却很难学,难坏学生,愁倒家长。英语学习成为不少孩子学习过程中的“拦路虎”。然而,记者昨天下午在英语中国网姚孟分校举行的一场观摩活动中了解到,有的孩子仅用3天时间就能够流利地背诵一整本英语课本。活动组织者介绍,捅破英语难学的窗户纸其实很简单:听、读、写。

吉静怡是市十一中中小学部五(1)班学生。她告诉记者,五年级英语课本有一两百个单词,40多个骨干句子。她能够在三天内熟练掌握主要得益于老师教给她的学习方法和长期以来养成的学习习惯。每当背诵英语时,她脑海中出现一幅幅生动的画面,像看动画片一样就把英语课文轻松背下来了。

杨光艳老师告诉记者,其实英语比汉语要简单得多,只是现在孩子们为了应试学习英语,死记单词,苦学语法,最后不会运用,成了英语呆子。英语国家的孩子,记单词不是靠“背”,而是靠“拼读”。学生只要掌握了英文字母(字母组合)的发音,就能够像玩拼图一样,达到见词能读、听词能写的境界,“背单词”的问题也就迎刃而解。

她建议孩子在每天多听、每天进行一次发音练习、和朋友进行一次英语对话,培养英语语感。对于一些较长的课文和段落,可以采用一些记忆方法,将枯燥的单词变成图画,将图画串联成一个非常有趣的故事。这种方法实际上发掘了孩子自身的想象力、观察力和专注力,迅速提高学习效率。

你住的小区有火灾隐患吗?

我市消防部门曝光 67个火灾隐患突出小区

□记者 赵志国

本报讯 小区内消防栓无水,一旦发生火情消防队怎么救火?小区电线私拉乱扯,极易引起火灾事故。有的小区消防通道被私家车堵得严严实实,发生火灾后消防车根本无法靠近。昨天,市公安消防支队向社会通报了全市67个火灾隐患突出的小区及6家重大火灾隐患单位。

据市公安消防支队相关负责人介绍,为深刻吸取2015年郑州“6·25”重大火灾事故教训,防范重大火灾事故发生,市政府在全市范围内开展“大警示”“大宣传”“大培训”“大曝光”的火灾警示宣传月活动。活动开展以来,各地消防监督执法部门对全市居民小区、社会单位进行了深入排查整治,从中发现部分单位和小区存在重大火灾隐患。昨天,我市公安消防部门对存在消防隐患的居民小区和单位进行集中曝光。

6家重大火灾隐患单位分别是平顶山物资集团公司、郟县四知堂中医院、叶县中医院、汝州市辖区的河南梦想食品有限公司、鲁山县森茂商务酒店有限公司、宝丰县第二高级中学。

67个存在火灾隐患的小区如下:

新华区:香苑小区、位于中兴路中段的金建6号院、曙南社区的189号院7号楼和8号楼、曙北社区的湛河区水利局、凌云社区的油漆厂家属院、位于曙光街的司法局楼。

卫东区:位于矿工路中段的邮政局家属院、位于园丁路的组织部家属院、位于矿工路中段

的信用社家属院、建东小区、神马社区、位于建设路东段的六处福苑小区。

湛河区:恒大名都、惠泽园、桃花源、中建嘉天下、沁园小区、锦绣星龙、朗润美晨、明珠城市花园。

新城区:翠湖苑小区、位于祥云路的西太平村安置小区、位于崇文路的新城小区。

高新区:位于开发一路桥头北的东景水岸小区。

石龙区:龙祥苑小区、国文世家福苑小区、位于石龙区明德路与和谐路交叉口的安置小区。

汝州市:阳光嘉园小区、瓷都文化苑小区、御香山小区、香榭世家小区、城垣新一号院、城垣新区二号院。

舞钢市:垭口怡鑫居小区、仁和花园小区、鼎和小区、恒大华府小区、建业森林半岛一期、福田现代城一期。

叶县:美林湖小区、上城公馆小区、上河御花园小区、御龙湾小区、祥和世纪、鑫鑫花园一期、鑫鑫花园二期、福地明珠小区。

鲁山县:春城园小区、三五小区、华泰小区、昊盛源小区、位于南环路西段的廉租房、林河苑小区、金大陆小区。

郟县:金爵世家、紫云小区、福万城小区、国都花园、汇景天下。

宝丰县:龙腾盛世、金玉学府、博城和谐园、钰丰尊邸、西苑小区经济适用房、东城国际、玉带花园、永安小区。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李女士昨日来电:市区曙光街附近朝阳路26号楼一下水道堵塞,污水横流。

微友“桃桃桃子”留言:市区姚电大道与亚兴路交叉口亚丁湾小区附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

热线回复

我是市区天使东街22号院4号楼居民,家里河南有线信号每天晚上7点多出现卡顿现象,有十多天了。

本报热线工作人员与反映人取得联系,有线信号已经恢复正常。